

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 31, DE 13 DE AGOSTO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29/2021 - ESPECÍFICO DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 29/2021 - Específico de Abertura de Concurso Público para professor do magistério superior, publicado no DOU em 09/08/2021.

No subitem 6.1.1 - Vagas para o Magistério Superior.

Onde se lê:

Departamento de Pesca e Aquicultura (SEDE)	Oceanografia abiótica / Gestão de Recursos Aquáticos	40h DE	Graduado em Engenharia de Pesca OU Oceanografia OU Biologia. Mestrado em Recursos Pesqueiros e Aquicultura ou Oceanografia OU Biologia Marinha e Doutorado em Recursos Pesqueiros e Aquicultura OU Oceanografia OU Biologia Marinha	1			
--	--	--------	---	---	--	--	--

Leia-se:

Departamento de Pesca e Aquicultura (SEDE)	Oceanografia abiótica / Gestão de Recursos Aquáticos	40h DE	Graduação em Engenharia de Pesca OU Oceanografia OU Biologia com Mestrado em Recursos Pesqueiros e Aquicultura OU Oceanografia OU Biologia Marinha com Doutorado em Recursos Pesqueiros e Aquicultura OU Oceanografia OU Biologia Marinha OU Áreas afins com tese em Gestão de Recursos Aquáticos OU Oceanografia Abiótica	1			
--	--	--------	--	---	--	--	--

Onde se lê:

Departamento de Administração (SEDE)	Administração/ Administração Aplicada/ Empreendedorismo/ Administração Rural	40h DE	Doutorado em Administração OU Administração Rural OU Agronegócios	1			
--------------------------------------	--	--------	---	---	--	--	--

Leia-se:

Departamento de Administração (SEDE)	Administração/ Administração Aplicada/ Empreendedorismo/ Administração Rural	40h DE	Doutorado em Administração OU Administração Rural OU Agronegócios OU Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente	1			
--------------------------------------	--	--------	---	---	--	--	--

Onde se lê:

Departamento de Estatística e Informática (SEDE)	Modelagem e Desenvolvimento de Sistemas de Informação	40h DE	Doutor em Computação	2			
--	---	--------	----------------------	---	--	--	--

Leia-se:

Departamento de Estatística e Informática (SEDE)	Modelagem e Desenvolvimento de Sistemas de Informação	40h DE	Doutorado em Biotecnologia OU Ciência da Computação OU Estatística OU Engenharia Aeroespacial OU Engenharia de Automação OU Engenharia de Computação OU Engenharia Eletrônica OU Engenharia Elétrica OU Engenharia Mecatrônica OU Engenharia de Produção OU Engenharia de Software OU Física OU Matemática OU Matemática Computacional OU Sistemas de Informação	2			
--	---	--------	--	---	--	--	--

Onde se lê:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Entomologia Agrícola	40h DE	Bacharelado em Agronomia e Doutorado em Entomologia Agrícola OU Doutorado em Agronomia na área de concentração de Fitossanidade, e tese defendida em Entomologia	1			
------------------------------------	----------------------	--------	--	---	--	--	--

Leia-se:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Entomologia Agrícola	40h DE	Bacharelado em Agronomia e Doutorado em Entomologia Agrícola OU Doutorado em Agronomia na área de concentração de Fitossanidade, e tese defendida em Entomologia OU Doutorado em Ciências com área de concentração em Entomologia	1			
------------------------------------	----------------------	--------	---	---	--	--	--

Onde se lê:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Citologia/ Histologia	40h DE	Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas; Doutorado em Biologia Celular OU Biologia tecidual OU Doutorado em morfologia OU Ciências Biológicas, com ênfase em Biologia Celular OU Biologia Tecidual	1			
------------------------------------	-----------------------	--------	---	---	--	--	--

Leia-se:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Citologia/ Histologia	40h DE	Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas com Doutorado em Biologia Celular OU Biologia tecidual OU Doutorado em Ciências área Biologia Celular OU Biologia Celular e Molecular OU Doutorado em morfologia OU Ciências Biológicas, com ênfase em Biologia Celular OU Biologia Tecidual.	1			
------------------------------------	-----------------------	--------	--	---	--	--	--

Onde se lê:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Literaturas de Língua Portuguesa com ênfase em Literatura Brasileira e na África Lusófona (Literatura Angolana, Literatura Moçambicana, Literatura de Cabo Verde, Literatura de São Tomé e Príncipe, Literatura de Guiné-Bissau)	40h DE	Licenciatura ou Bacharelado em Letras com Doutorado em Estudos Teóricos e Críticos Literários OU Literatura Brasileira OU Literatura Portuguesa OU Literatura Africana OU Literatura e Ensino	1			
------------------------------------	--	--------	---	---	--	--	--

Leia-se:

Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Literaturas de Língua Portuguesa com ênfase em Literatura Brasileira e na África Lusófona (Literatura Angolana, Literatura Moçambicana, Literatura de Cabo Verde, Literatura de São Tomé e Príncipe, Literatura de Guiné-Bissau)	40h DE	Licenciatura ou Bacharelado em Letras com Doutorado em Letras com área de concentração em Estudos Teóricos e Críticos Literários OU Literatura Brasileira OU Literatura Portuguesa OU Literatura Africana OU Literatura e Ensino.	1			
------------------------------------	--	--------	---	---	--	--	--

Onde se lê:

Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho	Geotecnia	40h DE	Graduação em Engenharia Civil; Doutorado em Engenharia Civil	1			
--	-----------	--------	--	---	--	--	--

Leia-se:

Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho	Geotecnia	40h DE	Graduação em Engenharia Civil ou Engenharias afins conforme resolução CONFEA 0473-02 com doutorado em Engenharia Civil	1			
--	-----------	--------	--	---	--	--	--

Ficando inalterados os demais itens.

MARCELO BRITO CARNEIRO LEÃO

